
VERBALE N. 03/2025 

Affari Generali e Personale 

L’anno duemila venticinque il giorno 30 del mese di gennaio presso gli uffici di 

Presidenza nella sala “viola” si riunisce la I Commissione Permanente “Affari 

Generali e Personale”, giusta convocazione prot. n. 86/Pres. del 28/01/2025 con il 

seguente ordine del giorno:  

 

1. Rinnovo cariche metà mandato (ai sensi dell’art. 28, comma 5 del 

regolamento del consiglio comunale e delle commissioni consiliari); 

2. Varie ed eventuali. 

 

Alle ore 11:30 sono presenti il Presidente Carmela Santangelo, ed i consiglieri 

Maurizio Blò, Alberto Sabella e Gabriele Modica. 

Si apre il primo punto all’ordine del giorno: “Rinnovo cariche metà mandato (ai sensi 

dell’art. 28, comma 5 del regolamento del consiglio comunale e delle commissioni 

consiliari)”. 

Il componente della Commissione Alberto Sabella propone di procedere alla rotazione 

delle cariche all’interno della Commissione con il conseguente cambio di Presidente e 

di Vicepresidente. Inoltre, si dichiara non disponibile ad eventuali incarichi. 

Il Presidente della Commissione Carmela Santangelo propone di confermare le cariche 

attuali. 

Pertanto, si procede alla votazione del Presidente della Commissione. 

In seguito alla superiore votazione risulta confermato per la carica di Presidente il 

consigliere Carmela Santangelo che ha riportato 3 voti, mentre 1 voto risulta per il 

consigliere Blò. 

In seguito si procede alla votazione del Vicepresidente. 

All’esito dello scrutinio per la carica di Vicepresidente risulta confermato per la carica 

di Vicepresidente il consigliere Maurizio Blò che ha riportato 3 voti, mentre il 1 voto 

risulta per il consigliere Modica.  

La seduta si chiude alle ore 12:30. 

      Il Presidente 

Carmela Santangelo                                                                                    I componenti  

 

 Gabriele Modica 

 

Maurizio Michele Blò 

 

Alberto Sabella 

 

                                                                                                                                                                                                                                                          


